



PRESS RELEASE

MARZOCCHI POMPE TAKES PART AT THE DEEP TECH EDITION OF THE 'FINANCIAL GALA', AN EVENT ORGANISED BY INTEGRAE SIM

Bologna, 09 November 2023 – Marzocchi Pompe S.p.A. (EGM:MARP), a leading company in the design, production and marketing of high-performance gear pumps and motors, announces that on 17 November 2023 it will participate in the Deep Tech edition of the Financial Gala, an event organised by Integrae SIM, dedicated to dynamic SME companies with high growth potential listed on the EGM market of Borsa Italiana that are particularly exposed to deep tech trends.

Gabriele Bonfiglioli, CEO of Marzocchi Pompe S.p.A., will meet the financial community during the plenary presentation and in one-to-one and small group meetings.

The event will take place at the prestigious **Terrazza Martini**, which dominates the historic centre of Milan and offers a unique view of the city skyline and the Duomo, in **Piazza Diaz 7 in Milan**.

Gabriele Bonfiglioli, CEO of Marzocchi Pompe stated: "With great pleasure we participate again this year in the Financial Gala, a unique event that combines participation in a round table discussion with other listed companies of excellence in the made-in-Italy scene with the traditional one-to-one or one-to-many meetings with institutional Investors. After all, since its listing on the Stock Exchange, dialogue with Investors has always been a priority in Marzocchi's growth process. It will be an opportunity to illustrate in person the many projects we are pursuing: the launch of new products, real estate rationalisation, the search for new markets and, last but not least, an acceleration on ESG issues."

The institutional presentation will be made available on the day of the event on the website www.marzocchipompe.com in the "Investor Relations/Presentations" section".

Pursuant to Article 17 of the Euronext Growth Milan Issuers' Regulations, the Company has updated the calendar of corporate events 2023 indicating the date on which the event will be held and available on the website www.marzocchipompe.com under the section "Investor Relations/Financial Calendar".

This press release is available on the website www.marzocchipompe.com under section "Investor Relations/Press Releases" and on the authorised storage mechanism www.1info.it managed by Computershare S.p.A..



Marzocchi Pompe S.p.A.

Marzocchi Pompe is a leading company in the design, production and marketing of high-performance gear pumps and motors, which are applied in various fields: industrial, mobile and automotive. It closed 2022 with over €48.5 million in sales revenue. Founded in 1949, it is controlled by the Marzocchi family, which holds the majority of shares and is represented in the company by Paolo Marzocchi, President, and his son Carlo, Vice-President. The shareholding structure also includes CEO Gabriele Bonfiglioli and three other managers. Production is carried out entirely in Italy at the two sites in Casalecchio di Reno (BO) and Zola Predosa (BO). Marzocchi Pompe is present in over 50 countries through an international distribution network.

Marzocchi Pompe S.p.A.

Gabriele Bonfiglioli, CEO & IR ir@marzocchipompe.com

Integrae SIM S.p.A. – Euronext Growth Advisor

Francesco D'Antonio <u>francesco.dantonio@integraesim.it</u> Diego Carmignani <u>diego.carmignani@integraesim.it</u>

CDR Communication - Investor Relations e Media Relations

Paola Buratti (IR) paola.buratti@cdr-communication.it
Martina Zuccherini (Media) martina.zuccherini@cdr-communication.it